
Instrucciones
de impresión 60 minutos

Tiempo de montaje estimado

Armario a medida

Diseñado y fabricado en Valencia

Nidus
Cajones y baldas



Despiece * Todas las piezas llevan una etiqueta con un código que las identifica 

El número de puertas 
dependerá de lo que hayas 
seleccionado.

¡Atención! Estas instrucciones sirven para cualquiera de nuestros 
armarios a medida Nidus. El tamaño de las piezas dependerá de 
cada personalización pero el montaje es el mismo para todos los 
armarios.
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Herrajes armario
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La cantidad de bisagras 
dependerá de la cantidad 
de puertas y el tamaño 
de estas.
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* Se recomienda el uso de destornillador 
electrico para el montaje del producto.

* ¡Atención! Si no encuentras los herrajes 
en la caja, es posible que esten dentro de 
los laterales o protecciones.
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Baldas

* Se recomienda el uso de destornillador 
electrico para el montaje del producto.

* ¡Atención! Si no encuentras los herrajes 
en la caja, es posible que esten dentro de 
los laterales o protecciones.
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La cantidad de Soportes 
de Balda dependerá de la 
cantidad de baldas que 
hayas pedido.

La cantidad de Baldas 
dependerá de cuantas 
hayas pedido.

BL1,2,3...



La longitud de la barra 
dependerá del ancho de tu 
armario.

El tipo de tirador y la canti-
dad varía dependiendo del 
que hayas escogido.

Herrajes barra y guías

* Se recomienda el uso de destornillador 
electrico para el montaje del producto.

* ¡Atención! Si no encuentras los herrajes 
en la caja, es posible que esten dentro de 
los laterales o protecciones.
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Despiece cajones

Herrajes cajones

DC1, 2, 3

BC1, 2, 3

TC1, 2, 3

FC1, 2, 3

IC1, 2, 3

El número de piezas 
dependerá de la cantidad 
de cajones que hayas 
seleccionado.

*

* Todas las piezas llevan una etiqueta con un código que las identifica 
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Estos herrajes son los de 
un solo cajón. La cantidad 
de los herrajes dependerá 
de la cantidad de cajones.



Estas instrucciones tienen dos tipos de excéntricas:
De 16mm, y de 19mm. Los cajones se montan con 16mm, y el 
resto del mueble con 19mm.
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¡Atención!



Por último, encaja las dos piezas 
y gira la cabeza de la excéntrica 
en sentido horario para fijar la 
posición.

Lo siguiente es introducir el 
tornillo en la pieza contraria.

El primer paso para montar 
una excéntrica es introducir las 
cabezas en todos los agujeros 
disponibles para esto. La flecha 
ha de apuntar hacia el canto de 
la pieza.

Guía montaje excentricas
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Montaje CAJONES
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Asegurate de 
que la base 
encaja bien en 
las ranuras.
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TC1, 2, 3
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La flecha pequeña en la cara de la 
excéntrica debe apuntar siempre 
hacia el canto.
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Montaje ARMARIO
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LD1
Si tu armario tuviera baldas, los 
laterales tendrían cremallera; si en 
cambio tuvieran cajones, llevarán 
mecanizados para las guías.
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Este paso indica que una 
vez que coloques la pieza en 
su sitio, gires la cabeza de 
la excéntrica para fijarlo en 
su posición
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Introduce la barra por el 
soporte intermedio hasta 
el soporte lateral.
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TR1

TR2

Desliza las traseras 
por la parte trasera del 
mueble.
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La cantidad de Bisagras 
dependerá del tamaño de 
tus puertas.

Resultará más cómodo 
atornillar las puertas con el 
mueble tumbado de lado.
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Coloca primero los soportes 
de las baldas a la altura que 
prefieras, y seguido coloca las 
baldas encima encajandolas 
hasta el fondo del armario.
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Regula las bisagras una vez 
puestas para que tus puertas 
queden al sitio. El primer 
tornillo regula la altura de la 
bisagra, y el segundo tornillo 
regula la distancia.
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